

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении убийства в 2007 году**

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела по факту совершения в 2007 году убийства 29-летнего жителя села имени Полины Осипенко.

В апреле 2007 года в правоохранительные органы обратилась жительница села имени Полины Осипенко с заявлением о пропаже мужа. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Раскрыть преступление по горячим следам не удалось, однако благодаря грамотно спланированным действиям следственных органов и оперативно-розыскных подразделений был установлен подозреваемый. После задержания мужчина дал признательные показания и сообщил, что мотивом совершения преступления стали личные неприязненные отношения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626375>